

53万买的车开个4000公里就得加机油

3个月中与4S店交涉14次没得到满意结果,车主雇人拉着宝马上路“行驶”

“我的宝马车开了一个
月,就到4S店维修,他们竟然
要给发动机换零件,这怎么让
人能接受?”马先生昨天将宝
马车让人拖着“行驶”在太湖
大道上,引来不少路人围观。

车主:宝马烧机油,交涉14次没结果

车主马先生介绍说,自己
这辆宝马325i是今年6月
底购买的,办好牌照总价近
53万元,可才开了1个月
4000多公里路,就显示缺机
油报警了。“到了4S店,维修
人员给我免费加了1升机油,
没想到开到8000多公里,又
显示缺机油了。”马先生说,
虽然4S店又给免费加了1升
机油,但开个4000公里就得
加次机油多麻烦。马先生一心
想彻底修好车子,但4S店提
出的方法让他无法接受。“4S
店说,要么两年质保内免费给
我加机油,要么打开发动机换
活塞环。”马先生说,开车的
人都知道,打开发动机维修属
于大修了。“想想自己花了50
多万元买的车,才开了1万多
公里就要打开发动机大修,任
谁都接受不了啊。”

马先生说,自从爱车出现
烧机油的情况后,他就不得不
老往4S店讨说法。“加上今
天这次,我已经为(烧机油)
这个事到4S店14次了。”马
先生昨天在向无锡宝诚汽
车销售服务有限公司的售后服
务人员再次反映情况时,为了
引起对方的重视,要求对方除
了给车子一个说法,还要为自
己14次的工时付赔偿。



无奈的马先生只能找人拉车上路表达自己的不满

马先生说,更令自己气愤的是,
虽然4S店的人口口声声说他的
车子没有质量问题,但是该店的一位负责人一次
为他的车子估价之低,让人不
得不怀疑这车子的质量。“这
个4S店的一位负责人在跟我
协商时,曾经提出可以给我这
车估价33万,过3年后肯付
30万元买下。”马先生说,本
来为了这个事情,他已经对这
部车很失望了,见能卖掉,也
不失为一个办法,但是在4S
店展厅里他看见跟他同样型
号的车子,售价比他的车高很
多,实在让他无法接受。在该
4S店的展厅里,一辆2008年
9月份出产的已经行驶了4
万多公里的宝马325型车,标
价39.8万元。“比我的车出厂
早,行驶公里数多,售价却比
我的高6万多元,还不是说明
我的车子有质量问题?”

**4S店:我们在协商,
只是车主不接受**

对于马先生所购买宝马
车烧机油的问题,无锡宝诚汽

科技大腕会聚无锡
纵论技术创业

首届中国技术峰会昨日
在无锡高新区举行,该峰会年
度主题为迎接挑战——技术
创新创业,中国转型必由之路。
中国科学技术协会副主席
邓楠、中国发明协会理事长朱
丽兰、国家统计局总经济师姚
景源、联想集团董事长柳传志
等出席了本次峰会。

据了解,中国技术创业峰
会是国家科技部所属的中国
技术创业协会发起的高层次
国际性专业会议,峰会将以
“创新·创业·创富”作为主
题,广邀国内外著名学者、企
业家和政府官员针对国际高
科技领域的创新、创业、孵化、
发展以及技术创业国际合作
等主题开展多方位系列化的
专题研讨,峰会永久会址定在
无锡,每年召开一次。 唐奕

车销售服务有限公司客户服
务部经理曹燕解释说,每次马
先生来反映情况,他们都是热
心接待的,而且在他们所出售
的该系列车中,马先生也不是
唯一有如此遭遇的人,之前也
有个客户的车烧机油,后来也
是换了活塞环后就好转了。
据介绍,马先生所购买的
宝马车,一升机油的价格在
100多元,更换发动机活塞环
则需3万多元。而这些,4S店
都将免费为马先生提供。曹燕
告诉记者,马先生来反映这
10多次,他们也知道他的情
况,但是汽车质量有无问题又
不是他们说了算的,而且对于
这种高档车,机油消耗确实很
大。当然,像马先生这样的情
况也是个案。曹燕还介绍说,
为了能解决这个问题,他们也
向马先生提出了延长一年质
保期,质保期内免费添加机
油,或是免费更换发动机活塞
环的建议,但是马先生并不接
受,他们目前也没有别的更好
的解决办法了。

薛晨文/摄



念慈 ■ 2009年度音乐协作网《中国歌曲排行榜》欢唱会11月22日下午来到无锡,羽泉、动力火车、俞灏明、从浩楠等实力派、偶像派歌手的到来让无锡的歌迷们欣喜若狂,两个小时的欢唱也让粉丝们大饱一番耳福。 金辰陈超

4个小时看了62个小病号
呼吸科专家写病史、处方用掉2支水笔

“星期天,我带孙子去
儿童医院看病,等了3个多
小时才看上病,后来到输液
室挂水,只好坐在走廊里的
临时加座。”市民张阿姨的
说法一点也不夸张。在刚刚
过去的双休日,无锡儿童医
院的输液人次和急诊人数
双双创下新高。

虽然晚上医院配备了
加班的医护人员,仅儿内科
的医生就有六七人同时
看病,矛盾依然无法缓解。
门急诊人挤人,医院仅有的
200张病床更是早已爆满,
住院的几乎都是重症患儿。
想住院的轻症患儿一早就
被门诊医生“婉言劝走”。

据医生介绍,近期患儿
增多主要受气候影响,家人
们一定要注意给孩子保暖,
出门要戴口罩、围上围巾,
哮喘患儿要根据医嘱定期
服药,不能吃吃停停,避免
复发。

陆媛

多人次,输液每天1300多
人次,周日急诊人数达到
828人次,创下建院以来的
新高。儿童输液人数比成人
多出一倍多。

虽然晚上医院配备了
加班的医护人员,仅儿内科
的医生就有六七人同时
看病,矛盾依然无法缓解。
门急诊人挤人,医院仅有的
200张病床更是早已爆满,
住院的几乎都是重症患儿。
想住院的轻症患儿一早就
被门诊医生“婉言劝走”。

昨天上午是市儿童医
院呼吸科主任谢娟娟的专
家门诊,早上8点15分,40
号限号已全部挂完。在患儿
家长们的强烈要求下,一直
到中午12点多,谢主任总共
看了62个小病号。4个多小时
中,她连喝水上厕所的时间都
没有,仅写病史、处方就写完
了2支水笔。

上周六、周日,儿童医
院门诊人数每天达到2200

无锡民建第八次赴延安扶贫

“敬爱的叔叔阿姨,在我最困难的时候,是你们给我带来了物质和精神的帮助与鼓励,我决不辜负叔叔阿姨的期望,一定好好学习,早日成才报效祖国……”近日,延安市宝塔区第二中学校长樊海峰将100封写满感激话语的信转交给民建无锡市委副主委兼秘书长许建樟手中,代表贫困学生表示感谢。不久前,无锡民建向这

所中学的100名初高中贫
困学生捐资5万元。这已是
他们第八次赴延安扶贫。

从2002年帮扶延安工
业学校的10名优秀贫困生
开始,无锡民建先后帮助延
安延长县张家滩中学、杨家
岭光彩中学、甘泉县太皇山
小学等学校建校舍、购置课
桌和图书等教学设备,捐赠款
物数百万元,结对帮助延安学
生近千人。陆媛 朱桂兰

东方电器 火爆热销 理由 服务周全+价格便宜+信誉

顶级盛宴 盛世开席
一场锡城惊叹的家电大餐
预订有10元订金百倍送

凡于11月27日21:00前至东方电器各门店,只需预定10元,即可在参加开业全场所有活动的基础上,最高获预订金150倍通用购物卡:

消费满2880元	加送	福临门色拉油+精美礼品一份
消费满5880元	加送	保鲜盒+精美礼品一份
消费满10000元	加送	200元大厦通用购物卡
消费满20000元	加送	500元大厦通用购物卡
消费满30000元	加送	800元大厦通用购物卡
消费满50000元	加送	1500元大厦通用购物卡

11月28-30日 全场大厦会员卡 欢乐积分双倍送

SAMSUNG Anycall

Samsung Jet 捷

非一般的感触

三星 S8000C
EXY-10 高速处理器
摩托罗拉
T-Mobile 双频段双待

SAMSUNG

东方电器 鸿运店店址:中山路309号(三凤桥斜对面)
联系电话:0510-82730185

东方电器 解西店店址:解放西路195号(永定桥对面)
联系电话:0510-82750518

东方电器 大厦店店址:商业大厦七楼
联系电话:0510-82700385